

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hához hordva...

EGYETÉRTESEK

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDELTESEKRE ÉS NYILTÉRTESEKRE VALÓ KÖZZÉADÁSOKRA FIZETÉS A KIADÓHIVATALBAN...

Budapest, márcz. 20.

Az orosz sajtó, miután a czár elleni merénylet jelmélt egy a hogy kivehető, ismét élénken foglalkozik a külpolitikai ügyekkel. A brüsszeli Nord azzal iparkodik magát vizsgálni, hogy hiszen a nihilisták, habár más néven, meg vannak másutt is...

Ily tenorban beszélnek a többi orosz lapok is, de azért válogatottan, hogy Oroszország az előbbi állapothoz és követeléseiből semmit sem fog engedni...

A horvát tartománygyűlésből. A horvát tartománygyűlés, mint tavarnak már jelentette, tegnap tárgyalta a tartománygyűlés időtartamát...

Budapest, márcz. 20. Az országgyűlést — hírszerint — május 29-én fogják bezárni. Ha az országgyűlést berekesztő királyi kéziratban, amint ez előrelátható, egyszerűsödött...

A képviselőház holnap márczius hó 21-én, hétfőn délután 11 órakor ülést tart. Napirend: A pénzügyi bizottság 486. számú jelentése a közpénzügyi bizottság által...

Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásairól írják a Bud. Corr. névtelenül. Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásai fogságok meggyőződéssel, hogy az országgyűlésnek...

A magyar államnak legközelebb befejezendő hitelműveleiről a P. C. a következőket írja: Szász Kálmán miniszterelnök és pénzügyminiszter a művelet alapjául...

kerülete több községében s mindenütt nagy lelkesedéssel fogadták. — Teutsch Traugott szász ág. ev. szuperintendens Budapestről, hol több napig időzött, visszatért N-Szebenbe. — Maróczy János altábornagy s III. honvédkerület parancsnoka márcz. 18-án érkezett Szatmárba a népfelkelés munkálatai s a tiszt és allizsi iskolák megkezdésére...

V I D É K. * A nyiregyházi városi választókerület szabadlevélű pártjának küldöttje tisztelettel márcz. 18-án délután 2 óráig a Rótschold-hitelműveléti esporttal már egy hét-tel ezalott közölt a föltételek, melyek mellett vele a figyelmet megkötött a hitelművelés...

* Választási mozgalom. Vasmelegben már nagyban folynak a készülődések a közpénzügyi választásokra. Körmenőben a függetlenségi párt Szececsy Kálmán egyház- és köznevelési miniszterrel...

* A marosvásárhelyi kerület szabadlevélű pártja, mint a Kézvárosi értesít, Lukács Béla államtitkár fogja lefellepíteni képviselőjelöltül.

A horvát tartománygyűlésből. A horvát tartománygyűlés, mint tavarnak már jelentette, tegnap tárgyalta a tartománygyűlés időtartamát...

Az országgyűlést — hírszerint — május 29-én fogják bezárni. Ha az országgyűlést berekesztő királyi kéziratban, amint ez előrelátható, egyszerűsödött...

A képviselőház holnap márczius hó 21-én, hétfőn délután 11 órakor ülést tart. Napirend: A pénzügyi bizottság 486. számú jelentése a közpénzügyi bizottság által...

Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásairól írják a Bud. Corr. névtelenül. Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásai fogságok meggyőződéssel, hogy az országgyűlésnek...

A magyar államnak legközelebb befejezendő hitelműveleiről a P. C. a következőket írja: Szász Kálmán miniszterelnök és pénzügyminiszter a művelet alapjául...

kerülete több községében s mindenütt nagy lelkesedéssel fogadták. — Teutsch Traugott szász ág. ev. szuperintendens Budapestről, hol több napig időzött, visszatért N-Szebenbe. — Maróczy János altábornagy s III. honvédkerület parancsnoka márcz. 18-án érkezett Szatmárba...

V I D É K. * A nyiregyházi városi választókerület szabadlevélű pártjának küldöttje tisztelettel márcz. 18-án délután 2 óráig a Rótschold-hitelműveléti esporttal már egy hét-tel ezalott közölt a föltételek...

* Választási mozgalom. Vasmelegben már nagyban folynak a készülődések a közpénzügyi választásokra. Körmenőben a függetlenségi párt Szececsy Kálmán egyház- és köznevelési miniszterrel...

* A marosvásárhelyi kerület szabadlevélű pártja, mint a Kézvárosi értesít, Lukács Béla államtitkár fogja lefellepíteni képviselőjelöltül.

A horvát tartománygyűlésből. A horvát tartománygyűlés, mint tavarnak már jelentette, tegnap tárgyalta a tartománygyűlés időtartamát...

Az országgyűlést — hírszerint — május 29-én fogják bezárni. Ha az országgyűlést berekesztő királyi kéziratban, amint ez előrelátható, egyszerűsödött...

A képviselőház holnap márczius hó 21-én, hétfőn délután 11 órakor ülést tart. Napirend: A pénzügyi bizottság 486. számú jelentése a közpénzügyi bizottság által...

Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásairól írják a Bud. Corr. névtelenül. Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásai fogságok meggyőződéssel, hogy az országgyűlésnek...

A magyar államnak legközelebb befejezendő hitelműveleiről a P. C. a következőket írja: Szász Kálmán miniszterelnök és pénzügyminiszter a művelet alapjául...

kerülete több községében s mindenütt nagy lelkesedéssel fogadták. — Teutsch Traugott szász ág. ev. szuperintendens Budapestről, hol több napig időzött, visszatért N-Szebenbe. — Maróczy János altábornagy s III. honvédkerület parancsnoka márcz. 18-án érkezett Szatmárba...

V I D É K. * A nyiregyházi városi választókerület szabadlevélű pártjának küldöttje tisztelettel márcz. 18-án délután 2 óráig a Rótschold-hitelműveléti esporttal már egy hét-tel ezalott közölt a föltételek...

* Választási mozgalom. Vasmelegben már nagyban folynak a készülődések a közpénzügyi választásokra. Körmenőben a függetlenségi párt Szececsy Kálmán egyház- és köznevelési miniszterrel...

* A marosvásárhelyi kerület szabadlevélű pártja, mint a Kézvárosi értesít, Lukács Béla államtitkár fogja lefellepíteni képviselőjelöltül.

A horvát tartománygyűlésből. A horvát tartománygyűlés, mint tavarnak már jelentette, tegnap tárgyalta a tartománygyűlés időtartamát...

Az országgyűlést — hírszerint — május 29-én fogják bezárni. Ha az országgyűlést berekesztő királyi kéziratban, amint ez előrelátható, egyszerűsödött...

A képviselőház holnap márczius hó 21-én, hétfőn délután 11 órakor ülést tart. Napirend: A pénzügyi bizottság 486. számú jelentése a közpénzügyi bizottság által...

Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásairól írják a Bud. Corr. névtelenül. Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásai fogságok meggyőződéssel, hogy az országgyűlésnek...

A magyar államnak legközelebb befejezendő hitelműveleiről a P. C. a következőket írja: Szász Kálmán miniszterelnök és pénzügyminiszter a művelet alapjául...

kerülete több községében s mindenütt nagy lelkesedéssel fogadták. — Teutsch Traugott szász ág. ev. szuperintendens Budapestről, hol több napig időzött, visszatért N-Szebenbe. — Maróczy János altábornagy s III. honvédkerület parancsnoka márcz. 18-án érkezett Szatmárba...

V I D É K. * A nyiregyházi városi választókerület szabadlevélű pártjának küldöttje tisztelettel márcz. 18-án délután 2 óráig a Rótschold-hitelműveléti esporttal már egy hét-tel ezalott közölt a föltételek...

* Választási mozgalom. Vasmelegben már nagyban folynak a készülődések a közpénzügyi választásokra. Körmenőben a függetlenségi párt Szececsy Kálmán egyház- és köznevelési miniszterrel...

* A marosvásárhelyi kerület szabadlevélű pártja, mint a Kézvárosi értesít, Lukács Béla államtitkár fogja lefellepíteni képviselőjelöltül.

A horvát tartománygyűlésből. A horvát tartománygyűlés, mint tavarnak már jelentette, tegnap tárgyalta a tartománygyűlés időtartamát...

Az országgyűlést — hírszerint — május 29-én fogják bezárni. Ha az országgyűlést berekesztő királyi kéziratban, amint ez előrelátható, egyszerűsödött...

A képviselőház holnap márczius hó 21-én, hétfőn délután 11 órakor ülést tart. Napirend: A pénzügyi bizottság 486. számú jelentése a közpénzügyi bizottság által...

Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásairól írják a Bud. Corr. névtelenül. Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásai fogságok meggyőződéssel, hogy az országgyűlésnek...

A magyar államnak legközelebb befejezendő hitelműveleiről a P. C. a következőket írja: Szász Kálmán miniszterelnök és pénzügyminiszter a művelet alapjául...

kerülete több községében s mindenütt nagy lelkesedéssel fogadták. — Teutsch Traugott szász ág. ev. szuperintendens Budapestről, hol több napig időzött, visszatért N-Szebenbe. — Maróczy János altábornagy s III. honvédkerület parancsnoka márcz. 18-án érkezett Szatmárba...

V I D É K. * A nyiregyházi városi választókerület szabadlevélű pártjának küldöttje tisztelettel márcz. 18-án délután 2 óráig a Rótschold-hitelműveléti esporttal már egy hét-tel ezalott közölt a föltételek...

* Választási mozgalom. Vasmelegben már nagyban folynak a készülődések a közpénzügyi választásokra. Körmenőben a függetlenségi párt Szececsy Kálmán egyház- és köznevelési miniszterrel...

* A marosvásárhelyi kerület szabadlevélű pártja, mint a Kézvárosi értesít, Lukács Béla államtitkár fogja lefellepíteni képviselőjelöltül.

A horvát tartománygyűlésből. A horvát tartománygyűlés, mint tavarnak már jelentette, tegnap tárgyalta a tartománygyűlés időtartamát...

Az országgyűlést — hírszerint — május 29-én fogják bezárni. Ha az országgyűlést berekesztő királyi kéziratban, amint ez előrelátható, egyszerűsödött...

A képviselőház holnap márczius hó 21-én, hétfőn délután 11 órakor ülést tart. Napirend: A pénzügyi bizottság 486. számú jelentése a közpénzügyi bizottság által...

Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásairól írják a Bud. Corr. névtelenül. Az osztrák kvóta-küldöttök tárgyalásai fogságok meggyőződéssel, hogy az országgyűlésnek...

A magyar államnak legközelebb befejezendő hitelműveleiről a P. C. a következőket írja: Szász Kálmán miniszterelnök és pénzügyminiszter a művelet alapjául...

Kétszázhusz szerelmes levél jogtalan elulajdonításának vége miatt állott ma Spitzer Efraim ur a rendőrség előtt. Történt pedig a nevezetes esemény a következőképen. **Friedmann** Bernát szigorú orvosi egyetemi tanulmányokból fennmaradt úres óráit arra használta fel, hogy a vele egy házában, vacsi-körül 10-kor lakó N. Kábel kisasszony szívből felszólalva mindenható szerelmét lángolt. Törökjeit fényes siker koronázta, melynek kézzelfogható bizonyítéka volt a kétszázhusz szerelmes levél, melyet a kis leány rövid háromnegyed órát tartó összezerelt Bernátnak, telve a legválogóbb vágyakkal, főleg szerelmével, őres esküvésekkel, de bizonyította volt még egy nagy gondallal himzett szavartára, ugyanolyan könyvelő és Kábel kisasszony szöke írteiből emelkedő levél volt, s piros pánikában megvárosian átmélt fel kő súlyú hajcsomó. Kíváncsi voltunk akadt volna mindezekről még erősebb bizonyítékra a kisasszony vonatkozásánál, ha az édes pama ideje-korán közbe nem lép, és **Friedmann** Bernát ura a lehető legerősebb módon vissza nem uzi a paradicsom kizsibéroló, s léányt el nem rejti hozzáférhetetlen helyre. De **Friedmann** Bernát bosszút állt a kegyetlen apán. A kétszázhusz szerelmes levelet kifüggesztette ablakába, kietle oda közzésmére a szivartárát, a könyvelőt és a somnás hajfűrtőt is. A házeléki búcsút jártak **Friedmann** Iratárthoz, s nagy leki gyönyörösködést élveztek a Kábel kisasszony költői lelkéből fakadó virágos stílusú levelet. A kisasszony egyik a másik szívegyében: **Spitzer Efraim** urban azonban felbőltet a lovasias érzés. Kapt a magát, egy eszdes holdváltástan, éjeli henymota a **Friedmann** ablakát s a kis muzem-ből kiemelte a kétszázhusz levelet, szivartárát, könyvelőt, hajfűrtőt. Másnap reggel **Friedmann** Bernát úresen talála levélárát, s mikor megtudta, hogy **Spitzer** ur volt annak a megrábolja, följelentette a főkapitány-ság előtt tolvajlás miatt. A lovasias lovaj után három holdár cipzelle be megörnyedve a főkapitány-sághoz a vitás tárgyakat.

Öngyilkos hivatalnok **Altéry** József budapesti születésű 32 éves, jelenleg vasúti vasúti hivatalnok a reggeli 7 órakor nyugdíjintézet palotában levő lakásán torpányszólóként lőtte magát. A boldogtalan ember hosszabb idő óta szemében szenvedett, s attól tartott, hogy munkaképtelenné válik, az etől való félelem és a szenvedett fájdalom ragadták a végzetes lépésre. A golyó agyvelőjébe fordult s alig egy negyedóra múlva a Rókus-körházban, a hova azonnal be szállították, meghalt.

Börtölés tótok. A Szabolcs-utca 2. számú háza-ban egy tót család a náruk levő 8 éves kis árva gyermekkel, a többi lakó nagy megbátránkodással szűnyű kegyetlenségig bánt. Naponta ütöttek, verték, éhez-tették az árva utat, hogy az már egészen elvesztette emberi formáját. Tíznap estele a szüzenet ismét neki estek a kis gyermeknek, mint látva a udvaron ott lakó **Gyarmaty** Tamás ácségnye, védelmére kelt az árva-nak s a totokat fenyegette, hogy feljelenít őket az előjáróságnál. Azok erre dühbe jöttek, nekik mentek Gyarmatnak s botokkal és kövekkel addig verték agya-főbe, míg vértől borítottá öszserogott. Az árva porlár-járt pártfogóját bezárították a Rókus-körházba, a to-toknak pedig egyelőre a rendőrség adott szállást.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Ódy Lehel Debreczenben nagy sikerrel vendég-szerepel. Tegnap este a Faustban Mefistofelest énekelte, ma ugyanezt ismétli, holnap pedig a Tékolyó-ban a koldust fogja hallani tőle a debreczeniek. Az első elő-adáson zsufozás volt a színház s a második és harmadik vendég-játékra is már tegnap mind elkelték a jegyek.

A magyar történelmi előképek szereplői tegnap délután gyűltek össze az Arad-színház klub termé-ben. Sokan voltak, de még távolról sem valamennyien. Az előképekkel, próbák, rendezkedések hosszabb időt igényelnek s így az előadások valószínűleg április végé-ig vagy május elején tartanak meg. Akar a király 6 fel-sége ismét a fővárosba jő s a lovensnyekre az ari-sztokrácia nagyobb számmal gyűl össze és idegen vendé-ekre is lehet számítani.

A német színházban holnap az előre hirdettet Gasparone helyett a Stabrompeter kerül színre. Keden Haveland kisasszony folytatja vendég szereplését **Sarouf** **Fernandé** című darabjában Clotilde szerepében.

Udel hangverseny. Az Udel-quartett, Bécs városának a specialitása, amely budapesti közönség előtt sem ismeretlen. Ma este hangversenyt adott a VI. és VII. kerületi körben. A terem szorongásig megtelt s a dinstingált közönség pompás mulatott azon az egészséges humoron, melyet az Udel-nyes tagjai az éneklésben produkálni tudnak. A műsor minden szá-mát zajosan tapolták, s néhányan megismételték. Különösen a **Der Freischütz** színeljének lénelkése keltekt viharos derűltséggel.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi községülése szerdán a következő ér-dekesebbt tárgyakat fogja elintézni. **Bernfeld** Mór felmen-tése az artezi viz bérletéről s a bérlet kiadása 54 évre, Reich Jakabbal az eszterházi kőszék bérletének 6 évre való meghosszabbítása; a tüzoltói kiadások czimén a házi-pénztárra nehezülő terhek könnyítése; a Göbel-féle ház el-adás; a Plesz-féle kötvények kifizetésére szükséges pénz fedezése; nyári ömbuszok vonalának; a budai ág. ev. egyház-község 800 forint renkvényű segélye a renkvényű kövél-szükségletekre félévtől 40000 forint felosztása; a folyó évi költségvetésben az általános csatornázásra s vízvezet-ki csatlakoztatásra kiterjesztésre felvett összeg feloszl-tása; a várbeli bástyasáncján rendezése; min. leirat a Gellérthegy délelkei oldalon a vízvezeték kiterjesztése tárgyában; elkötelezés több kerületben új gyógyszer-tárak iránt beadott kérvényekre; számos jótékony inté-zet segélyezése; a Falvy-féle kiháztatási alapítvány öki-nyelése; a III. ker. szabad Dunafürdő; az ó-helyi iskola elhelyezése; a pansovai magyar nyelvtanítási egyesület támogatása; Majláth Béla érdemeinek elismerése a történelmi kiállítás körül; a fejelemi bispáreknék hova fordítása iránti szabályrendelet terve stb.

EGYELEK, TÁRSULATOK.

A magyar iskolaegyesület felügyelőbizottságának **Gerlőczy** Károly elnöke alatt ma tartott ülésén számos időküti intézkedést jelentettek be, melyek közül kiemelendő **Varjassy** Árpád aradmegyei tanfelügyelő jelentése s ennek alapján 100 forint költséggel felkérő nyomaszt. Ugyanis Varjassy jelenté, hogy Áradmegye Havna községében és közeli Dézán lakó **Józsa** család tagjai **13 család, összesen 60 lélekszám** mellett élte kijelentették, hogy minán tudomására jutottak annak, hogy úsek magyarok és katolikusok voltak, ok pedig az idők folyamán teljesen eloláhosottak, ismét szeretnének a kath. egyház kebelébe s ezzel a magyar-ság kötelekebe visszatérni. Varjassy örömmel vette e szándékok s megígérte nekik, hogy **Ravnán** egy ma-gyar nyelvű népközlő fog részlekre fataragászati tan-műhelyével egyetemben felállítani. A Józsa család már is tért. Ezan iskolát, minán a kormány a tanfelügyelőnek ellátott minden oly feltételeztet, mely az állampénztár terhére esik, tisztán csak a társad-alom erején építheti fel. Már a kezdeményezés szép sür-kerrel megtörtént. Varjassy kár az iskola egyesület sür-gősen támogatását. Az elnökség erre 50 forint sürögősen el-küldött az aradmegyei tanfelügyelőhöz. A felügyelő biz-ottság ezt jóváhagyolag tudomásul vette s e célra még 50 forint szavazott meg. Elnök ezután jelenti, hogy az egyesület pénztárába újabbán a budapesti hivatalos-lag 5 forint, a pansovai szolgabíróaság 2 forint, Dénes Lajos 1 forint, Dr. Magyar Ábrmus 5 forint 40 kr., a fővárosi sze-nyő gyermekért 50 forint, Szepesvárián város 5 forint, Kolozsvár 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kömves és kőfaragó segédek 2 forint, Hódmezővásárhely 2 forint, a **Buda-pesti Hírlap** 60 forint, a Kőbányai választmány 142 forint 53 kr., az orsz. központi takarékpénztár 50 forint, Kőbányai 50 forint, Szamosújvár 30 forint, Németh Tiviz 30 forint, Szabó Antalné 10 forint 50 kr., Sztranyavszky Géza 1 forint, Horváth Lajos 7 forint, Debreczen 50 forint, pesti h. e. takarékpénztár 100 forint, Győr város 50 forint, Torontálmegye alispánja 1 forint, Zenta város 20 forint, Horváth Boldizsár 15 forint, Bácsmegegy 20 forint, Szabolcsmegegy 8 forint 64 kr., a budapesti szapészek 2 forint, a kö

